... 13663

Quito, 23 de Julio del 2018

Señor:

ARAGON TERAN ANDRES ROLANDO

De mis consideraciones:

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la Junta General de Socios de la Compañía COMERCIALIZADORA DE LENTES OPTICA ECONOLENTS ECONLENTES S.A. En sesión de carácter universal realizada el día, 20 de Julio del 2018, tuvo el acierto de nombrar a Ud. Presidente de la Compañía para un periodo estatutario de dos años)

Las atribuciones y deberes del Presidente de la Compañía constan de la escritura pública constitutiva de la Compañía COMERCIALIZADORA DE LENTES OPTICA ECONOLENTS ECONLENTES S.A.—Gelebrada el 06 de abril del 2018 ante la Notaria Decima Sexta del Cantón Quito Doctor PABLO ARTURO VASQUEZ MENDEZ e Inscrita en el Registro Mercantil con fecha Quito, 12 de Julio del 2018.

Ud. Se designará hacer constar su aceptación al pie de la presente.

3569

Con sentimientos de consideración.

TERAN TORRES MARIA GENOVEVA

Atentamente,

POT COMERCIALIZADORA DE LENTES OPTICA ECONOLENTS ECONLENTES S.A.

GERENTE GENERAL

C.I.1706622915.

Acepto el cargo de Presidente de la Compañía COMERCIALIZADORA DE LENTES OPTICA ...

ECONOLENTS ECONLENTES S.A. Que se me confiere según el nombramiento precedente fecha Quito, 23 de julio del 2018.

ARAGÓN TERAN ANDRES ROLANDO_____

PRESIDENTE DE LA COMPAÑIA

C.I. 1715938930.

970075

4" TRAMITE: 55940-0041-18



TRÁMITE NÚMERO: 58826

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO....

NÚMERO DE REPERTORIO:	107382
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	24/08/2018
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	13663
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	COMERCIALIZADORA DE LENTES OPTICA ECONOLENTS ECONLENTES S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	ARAGON TERAN ANDRES ROLANDO
IDENTIFICACIÓN	1715938930
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	2

2. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM. 3569 DEL 12/07/2018.- NOT.16 DEL 06/04/2018 DS

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTBAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGUINLA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 27 DÍA(S) DEL MES DE AGOSTO DE 2018

DR. RUBÉN ENRIQUE AGUIRRE LÓPEZ REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. MARISCAL ANTONIO JOSÉ DE SUCRE N54造03

Registro No Cantil del Canton Outo

Página 1 de 1